







Se mai află de vânzare la tipografia Curtii Regale Pașagiul Român Nr. 12 :

Contesa Lambertini FIICA Cardinalului Antonelli prelucrat după date istorice și steno-grafice din procesul Contesei Lambertini...

DE VENZARE Casele din str. Roseti No. 18, suburbia Staicu, compuse din patru camere...

PRIMA SOCIETATE DE FABRICA AUSTR. DE UȘI, FERESTRE și DUȘUMELE VIENA, IV Heumühlgasse 13 stabilit la 1817

și recomandă marile sale depouri de marfă de uși și ferestre gata cu ferăria necesară, precum și de dușumele moi de nave și parcheturi americane...

VINURI VECHI 200 vedre pelin, 120 vin alb și 150 roșu, cu 4 lei și 50 bani vatra, în Strada Polonă, Nr. 20.

Un non transport din renumitul Ulei pentru unsul mașinelor a sosit și se află de vânzare la d-nul A. E. Zehender & C-ia...

O pianistă bună dorește să cânte în soarele dansantă și să dea lecții private, doriți să se adreseze la str. Sf. Ionică Nr. 5.

Bătăturile se vindecă în sease zile cu Colodii Indian preparat de I. A. Ciura, farmacist, Strada Lipscaii, Palatul societății 'Dacia'...

PENTRU FAMILIE

Sub-semnatul se oferă ca companion de călătorie sau preceptor în timpul vacanțelor, ar fi și dispus a însoți o familie la țară.

Primul Biurou

Concesionar de guvern pentru Institutrice, Guvernante, Bone de copii și cameriste superioare Prin numeroasele sale relații...

Adelheide Bandau 72, Calea Victoriei, 72, în fața Palatului.

STABILIMENTUL BĂILOR MINERALE DE LA BUGHIA

Stațiunea balneară de la Bughia este bine cunoscută prin proprietățile hidro-fisico-chimice ale apei care alimentează în mare cantitate stabilimentul...

ADMINISTRAȚIA.

ANUNCIU De vânzare casele din Strada Smârdan, Nr. 10, făcând colț în Stradela Sf. Dimitrie...

FERIȚI-VE DE CONTRAFACERII! Se găsec în comerț produse ce port un număr care poate să aducă confuzii cu adev. ata mea 4711 EAU DE COLOGNE

IMPORTANT pentru Tipografi din Districte DE VENZARE 2 Mașini tipografice din care una sistem Frankenthal...

INDUSTRIA! Casa Arbenz & Wolff București, 3, Strada Sf. Dumitru, 3. București. cunoscut de mai mult timp în țară prin instalațiunile sale...

Pentru Sesonul de Vară CAVALERUL DE MODE 2, Str. ȘELARI și COLȚUL COVACI, 2. Anunț pe Onor. Public și distinsa sa Clientelă...

PROGRESUL MEDICAL ROMAN Ziar de medicină, farmacie și medicină veterinară Apare odată pe săptămână...

Farmacia la (Ochiul lui Dumnezeu) Calea Victoriei 126, București Este asortată cu: Licoarea și capsule de goudron Guyot...

Jordache N. Ionescu (restaurant) Strada Cuvaci, No. 3.

De vânzare o pereche de case pe strada Roselor 19 aproape de școala Militară și cheiul Dâmbovitel. Adresa la d-na M.V.

Un agricultor teoretic și practic din județul Prahova, caută un loc de Maister-Sculptor și profesor de desenuri...

UN ABSOLVENT al școlii de arte și meserii din județul Prahova, caută un loc de Maister-Sculptor...

A. CAROL PFEFFER Atelier de Legătorie BUCUREȘTI 5, Strada Regală, 5

ATELIER DE LEGĂTORIE esecută ori-ce fel de lucrări în această branșă Se esecută DIFERITE CĂRȚI SCOLASTICE ȘI DIDACTICE în toate limbile usuale și ori-ce mărime. TIPOGRAFIA CURȚII REGALE F. GÖBL FII BUCUREȘTI, 12, PASSAGIUL ROMÂN, 12.

INSTITUTUL MEDICAL BUCUREȘTI 8, STRADA VESTEII, 8 Secția medicală 1. Hydrotherapia. 2. Electrizare. 3. Orthopedie...